

内部资料
注意保存

平顶山学院学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育

简 报

第 21 期

党委宣传部

二〇二三年四月二十八日

我校举行纪念五四运动104周年暨表彰大会

为深入学习贯彻党的二十大精神，全面落实习近平总书记关于青年工作的重要思想，进一步弘扬“五四”精神，充分发挥先进引领和榜样示范作用，4月27日下午，我校纪念五四运动104周年暨表彰大会在中心会议室举行。校党委副书记田建伟、校党委组织部、宣传部、学工部、团委的相关负责同志及各二级学院团委负责人、获奖的集体和个人代表等500余人参加了会议。

大会在激情澎湃的开场舞蹈中拉开帷幕，校党委宣传部部长吴建彪和校团委副书记孔思懿分别宣读了《共青团平顶山学院委员会关于表彰2022年度先进集体和先进个人的决定》和《关于表彰2022年度优秀志愿服务组织和优秀志愿者的决定》。会上，通过宣传片的形式共同回顾了2022年学校共青团的总体工作。田建伟和各部门相关负责人分别向荣获省市级“两红两优”的先进集体和个人以及荣获校“五四红旗团委”“优秀学生会”“优秀社团”“模范团干部”“团员标兵”等荣誉称号的先进集体和个人代表颁奖。

田建伟在大会上向受表彰的先进集体和个人表示祝贺，他充分肯定了一年来我校各级团组织取得的成绩，并向广大团干部和青年学生提出三点希望：一是立鸿鹄志，做胸怀理想的新时代青年。广大青年是社会主义的建设者和接班人，要立鸿鹄志，争做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者。二是练真本领，做知行合一的新时代青年。要努力学习马克思主义的立场观点方法，脚踏实地投身实践，以真才实学服务人民，以创新创造贡献国家。三是久久为功，做百折不挠的新时代青年。要有直面挫折的勇气，愈挫愈勇的韧劲，久久为功的恒心，在新的历史起点书写无愧于时代的青春之歌。他还特别指出，青年有颜色，祖国就有颜色，青年有朝气，祖国才更有朝气，希望广大团员青年进一步增强“志气、骨气、底气”，展现出更靓丽的青春色彩。

最后，与会人员齐唱《光荣啊！中国共青团》，表彰大会在嘹亮的歌声中圆满结束。

此次活动通过表彰先进，树立榜样，展现了平院学子逐梦奋进的家国情怀和昂扬向上的青春风采，搭建了我校团委密切联系青年的沟通桥梁，激励着我校青年在实现中国梦的生动实践中书写人生华章。

报：中共河南省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二十七巡回指导组

送：校领导

发：各基层党委、党总支负责人
